

Zmluva o opakovanom zabezpečení služieb
uzavretá podľa ustanovení Obchodného zákonníka
medzi:

Poskytovateľ: **Súkromná stredná odborná škola SEZ Krompachy,**
Maurerova 55, 053 42 Krompachy
IČO: 42102553
Bankové spojenie: VÚB Krompachy
Číslo účtu: 2501091958/0200
Zastúpený: Mgr. Andrej Dudič, riaditeľ školy

Spoločnosť zapísaná v Obchodnom registri Okresného súdu Košice I, odd. Sa, vložka 903/V
ako **poskytovateľ služieb** (ďalej len **poskytovateľ**)

a

Záujemca: **Centrum voľného času PRIMA Krompachy,**
SNP 39, 053 42 Krompachy
IČO: 35556293
Bankové spojenie: VÚB Krompachy
Číslo účtu: 1780448256/0200
Zastúpený: Mgr. Viera Lovásová, riaditeľka CVC PRIMA

ako **záujemca** /ďalej len **záujemca**/

t a k t o :

I.

Predmet zmluvy

Predmetom tejto zmluvy je opakované poskytnutie služieb krytej plavárne pre žiakov základných a materských škôl a vedúcich záujmových útvarov a ostatných externých pracovníkov CVC PRIMA Krompachy s hodinovým vstupom počas prevádzkových hodín krytej plavárne alebo podľa dohody.

II.

Odmena poskytovateľa

Zmluvné strany dohodli odmenu poskytovateľa vo výške:

1 € pre dieťa od 6 rokov, slovom jedno Eur na osobu/ 1 hodina

1,50 € pre dospelého, slovom jedno Eur 50 centov na osobu/ 1 hodina

Dieťa do 6 rokov vstup zdarma

V prípade, že záujemca bude požadovať služby, ktoré nie sú zahrnuté v tejto zmluve, je záujemca povinný uhradiť poskytovateľovi zabezpečenie týchto služieb nad rámec dohodnutej odmeny, a to v plnej výške vynaložených nákladov a primeraného zisku.

Dohodnutú odmenu uhradí záujemca poskytovateľovi na základe faktúry vystavenej poskytovateľom do 15 dní od jej doručenia. Platba bude uskutočnená bezhotovostným prevodom na bankový účet poskytovateľa.

III.

Termín plnenia poskytovateľa

Poskytovateľ sa zaväzuje zabezpečiť poskytnutie služieb v dobe od 18. februára 2011 do 31. decembra 2011.

IV.

Súčinnosť záujemcu

Záujemca je povinný zabezpečiť, aby jeho pracovníci využívajúci zabezpečené služby plavárne dodržiavali prevádzkový poriadok plavárne, pokyny poskytovateľa a prevádzkovateľa plavárne. V prípade, že títo porušia povinnosti a pokyny a záujemca opakovane nezabezpečí ich dodržiavanie, poskytovateľ môže odprieť ďalšie využívanie služieb, pričom záujemca nemá nárok na vrátenie vyplatenej odmeny, alebo jej pomernej časti a je povinný zaplatiť poskytovateľovi zmluvnú pokutu vo výške dohodnutej odmeny poskytovateľa.

V.

Ďalšie ustanovenia

Vzťahy vyplývajúce z tejto zmluvy a ďalšie súvisiace vzťahy sa riadia ustanoveniami právneho poriadku Slovenskej republiky. Prípadné spory sa zaväzujú zmluvné strany riešiť dohodou.

VI.

Záverečné ustanovenia

Zmluvu možno meniť len písomnými dodatkami, podpísanými oboma zmluvnými stranami. Zmluvné vzťahy neupravené touto zmluvou sa riadia ustanoveniami právneho poriadku Slovenskej republiky.

Zmluva sa vyhotovuje v dvoch vyhotoveniach, z ktorých po jednom exemplári obdrží každá zo zmluvných strán.

Zmluvné strany prehlasujú, že sa oboznámili s obsahom tejto zmluvy, nemajú voči jej obsahu žiadne výhrady a na znak súhlasu s jej znením ju so slobodnou, vážnou a určitou vôľou vlastnoručne podpisujú.

V Krompachoch, 17. 02. 2011

záujemca

poskytovateľ